

2024年3月14日現在

『新スーパー過去問ゼミ7 財政学』訂正表

(初版第1刷用)

● 57 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 5 のアの2行目 (1行目の青字部分の次の行)

誤: 歳入=~~~~, 歳出=~~~~

正: 歳出=~~~~, 歳入=~~~~

同4行目

誤: 歳入-歳出=~~~~

正: 歳出-歳入=~~~~

● 110 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 2 の選択肢4 (1行目)

誤: 4◎

正: 4×

● 198 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1 のBの1行解説 (1行目の青字部分)

誤: 右上がりの需要曲線と

正: 右下がりの需要曲線と

● 250 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1 の2の1行解説 (1行目の青字部分)

誤: 移転的経費は国民所得の総量に影響し, 非移転的経費は影響を与える。

正: 移転的経費は国民所得の総量に影響せず, 非移転的経費は影響を与える。

以上

株式会社 実務教育出版